

郑州慈善总会联合二七区为困难家庭送温暖

发放救助金及物资123万元,受益群众1680人



本报讯 12月18日,由郑州慈善总会、二七区政府主办,“温暖二七”建设工作专责领导小组办公室、二七区民政局、二七区慈善总会协办的“2019郑州冬季慈善救助市区联动暨‘温暖二七’系列帮扶活动”启动仪式在升龙国际广场举行,现场对重大疾病患者、低保困难家庭及困难职工代表发放救助金及大米、食用油、牛奶、面粉等物资共计123万元,受益群众1680人。

据介绍,接下来,全市将在各县市区、市直机关开展冬季救助的系列活动,向全社会弘扬慈善

的精神,帮助更多的困难群众。

近年来,二七区在慈善工作中展现了良好的发展态势和精神风貌。自11月中旬起,“温暖二七”冬季慈善救助系列活动的部分项目已逐步展开,涵盖重大疾病患者、低保困难家庭、困难职工家庭、社区老年人、偏远乡村学校、困境军烈属等群体,主要以发放救助金、救助物资,改善老年人居住条件,乡村学校教育设施改善,辖区公共交通舒适度改善等方式展开,计划投入慈善资金300多万元。

记者 景静 通讯员 申洋阳 文/图

共青团二七区委为困境青少年捐赠暖冬物资

本报讯 12月25日上午,共青团二七区委联合二七区青年企业家协会,走进二七区齐礼阁小学举行爱心捐赠活动,切实帮助辖区青少年温暖过冬,南部城区中心校、马寨中心校、侯寨中心校、二七区辅读学校等10余所小学200余名学生代表参加。

据介绍,团区委联合区慈善总会建立了困境青少年专项爱心基金,准备了暖冬“爱心大礼包”500套,里面有羽绒服、书包、文具、围

巾、帽子、手套等暖冬物资。其中,二七区青年企业家协会为孩子们捐赠羽绒服和围巾、手套各100套。

扶贫先扶志,扶贫必扶智。与以往捐赠形式不同的是,此次爱心捐助,团区委还为10余所学校的孩子们送去二七共青团文创宣传手册《二七精神》600本,希望将红色“二七精神”深深植根于孩子内心,引领孩子们用青春志愿梦想为社会主义精神文明建设贡献力量。

记者 景静

淮河路街道持续做好“温暖二七”建设

本报讯 近日,淮河路街道在绿云社区文化广场举办劳动就业社会化服务宣传暨老人集体生日联欢会。当日上午10时,活动在“西班牙斗牛士”开场舞中拉开帷幕。淮河路街道办事处副主任赵爱玲介绍了街道一年来就业再就业服务、“温暖二七”建设和社区养老服务工作所取得的成绩,并表示将持续做好“温暖二七”建设工作,将“联心公益节”办活办好;持续加大社区养老服务投入,努力解决居民的后顾之忧;持续强化就业再就业服务工作,以“创业引领、就业为先”为工作主线,努力开创辖区工作新局面。

在生日快乐歌中,辖区22位12月生日的老寿星在生日蛋糕前许下了美好的祝愿。老寿星代表刘金荣



激动地说:“还是党领导得好,让我们有了这样的好生活,我要听党话、报党恩,永远跟党走。”

记者 景静 文/图

冬至大如年 二七的饺子有爱有暖有温情

人和路街道 包饺子、送蛋糕,共庆老人生日

本报讯 12月18日上午,人和路街道郑飞社区党委举办了“迎冬至 包饺子 共庆老人生日”活动。

室外寒气袭人,室内热火朝天。社区工作人员、党员志

愿者以及居民齐聚一堂,择韭菜、和面、调馅、擀皮、包饺子,大家分工明确,一边兴高采烈地干活,一边闲唠家常,忙得不亦乐乎。另外,社区还为12月份过生日的老人们策划了一场

属于他们自己的集体生日活动,社区工作人员为老寿星们送上生日蛋糕,在光影闪烁的蛋糕前,大家一起哼唱起熟悉的生日歌,为老人们祝寿。

记者 景静

福华街街道 邀请环卫工人吃饺子



本报讯 12月22日中午时分,福华街街道新圃西街社区迎来一批重要的客人——环卫工人,这些“城市美容师”被邀请到社区养老中心餐厅吃饺子。

清晨8时许,社区党员活动室里挤满了志愿者、居民和社区工作人员,大家拿着提前

准备好的面粉、馅料和擀面杖一起包饺子。中午11时左右,身穿黄马甲的环卫工人陆续到来,很快围满10张桌子。志愿者将热气腾腾的饺子端上桌,并为每位环卫工递上热水,叮嘱大家在工作中要注意防寒保暖,注意安全。

记者 景静 文/图

金水源街道 为一线工作人员送饺子

本报讯 12月22日,金水源街道组织举办了情暖冬至送饺子活动,在给大家带去欢乐的同时,也送上冬至的祝福与关怀。

上午,荆砦村老年公寓内一片热火朝天,街道志愿者、村

组干部、党员等20余人一起动手,剁肉、切菜、调馅、包饺子,忙得不亦乐乎,在大家共同努力和协作下,各式各样的饺子摆满了桌子。午饭时间,工作人员和志愿者将刚煮好的饺子送到老人们手上,老人边吃边

夸饺子好吃,夸街道工作做得好。中午,工作人员来到“双改”工作一线,为辛勤工作的环卫人员送去热气腾腾的水饺和节日的问候,并对他们无私付出表示感谢。

记者 景静

五里堡街道 感受传统文化,增进邻里感情



本报讯 12月19日上午,五里堡街道棉纺东路社区党支部开展了“冬至思古话美德”传统文化活动。

活动在幼儿园小朋友带来的诗词朗诵中拉开帷幕。接着,小朋友们现场制作素梅“九九消寒图”,在一笔一画的“添彩”中共同感受和传承祖

国优秀传统文化。

冬至自然离不开饺子。社区工作人员与辖区居民、志愿者一起动手包饺子、煮饺子。社区党支部还为辖区困难党员、空巢老人送去了热腾腾的饺子,让他们度过一个难忘的冬至。

记者 景静 文/图

嵩山路街道 百名老人齐聚一堂吃饺子

本报讯 12月19日上午,嵩山路街道嵩南社区百余名老人汇聚社区活动室,开展“包饺子、庆冬至、迎元旦”敬老送温暖活动。

活动中,辖区近50名志愿

者一来便纷纷“抢占”自己的一席之地,有的切萝卜,有的摊鸡蛋,有的拌馅儿,随后围在桌前揉面团、擀饺子皮、包饺子,现场其乐融融,非常热闹。

随后,大家吃着热腾腾的饺

子,开心地拉着家常,现场弥漫着“家”的味道。辖区居民刘阿姨说:“儿女不在身边,还好有咱社区时刻惦记着我们,吃着热乎乎的饺子,这心里头真暖!”

记者 景静

区妇联 喜乐冬至,情暖“儿童之家”



本报讯 12月19日,二七区妇联在郑大社区的儿童之家举行“喜乐冬至、情暖人间”包饺子、吃饺子活动。

活动现场,大家齐动手,分工协作,你擀皮我来包馅,美味的饺子包起来,整个过程欢声笑语,现场到处洋溢着“家”的味道、“家”的温馨,感动中国陇海大院的高新海也前来助兴。

不一会儿,热气腾腾的饺子出锅了。空巢老人张奶奶说:“妇联为我们想的真是周到,冬至还不忘让我们吃顿热乎乎的饺子,我们打心眼里感到很知足。”随后,区妇联的党员一起为社区的“空巢老人”和贫困家庭送上一碗香喷喷的饺子,陪老人和孩子度过一个温暖的冬至。

记者 景静 文/图